Материально-техническое оснащение 

учебно-воспитательного процесса
    При проведении курса ОБЖ используются 2 робота - тренажера  «Гоша», приборы радиационной и химической разведки, 100 штук противогазов, 3 макета автомата Калашникова.
    Кабинеты химии и биологии укомплектованы  лабораторным оборудованием, химическими реактивами, комплектами электронных и  световых микроскопов, гербариями и коллекциями микропрепаратов, необходимыми для освоения практической части программы.
    Кабинет физики полностью укомплектован лабораторным оборудованием, комплектами «L-микро»- свет, механика, электричество. Для подготовки учащихся  9 и 11 классов  к государственной итоговой аттестации по физике используются специальные  ГИА - лаборатории (4 штуки).
   Кабинет  географии оснащен глобусами, полным комплектом карт, коллекциями минералов и горных пород, коллекциями производственных циклов по всем межотраслевым комплексам, гербариями, центром наблюдения за погодой, комплектом разборных моделей по теме «Литосфера», большим плазменным телевизором, видеомагнитофоном и видеотекой по всему курсу.
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